МОУ «Ликино-Дулевская средняя общеобразовательная школа №5»

АНАЛИТИЧЕСКИЙ  ОТЧЁТ

о проведении общественного обсуждения хода реализации РКПМО

30 августа 2007 года в МОУ «Ликино-Дулевская средняя общеобразовательная школа №5» состоялось собрание участников образовательного процесса по теме « участие в комплексном проекте модернизации образования»

Директор школы Гонтарь С.А. ознакомила собравшихся с заявкой Московской области на участие в конкурсном отборе субъектов РФ, внедряющих комплексные проекты модернизации образования, остановилась на участии в РКПМО на муниципальном и школьном уровнях, приказами Управления образования  Орехово-Зуевского  муниципального  района по реализации проекта и приказом по школе об утверждении состава команды по реализации РКПМО, перечислила основные направления проекта:

1. Новая система оплаты труда

2. нормативное подушевое финансирование

3. система оценки качества образования

4. развитие сети образовательных учреждений

5. государственное общественное управление

6. мониторинг

7. обучение кадров.

Гонтарь С.А. раскрыла сущность первых двух направлений, основной целью которых является улучшение материального положения и повышение социального статуса педагогических работников. Ознакомила с порядком формирования фонда оплаты труда, который будет состоять из базовой и стимулирующей части, объяснила понятия компенсационных и стимулирующих выплат.
Орлова Т.П.ознакомила с содержанием 3 направления, т.е. механизмом оценки качества образования.

О реализации 4 направления рассказала Егорова Н.И. зам.директора по АХЧ.

Потапова Т.С. раскрыла необходимость регулярной обработки информации о ходе и результатах РКПМО, сообщила об открытии школьного сайта.

Горина Е.Е. отметила, что с целью развития демократического, государственно-общественного характера управления образованием в школе создается орган самоуправления – школьный управляющий совет. Ознакомила с процедурой проведения выборов в ШУС и их сроках.

РЕШЕНИЕ СОБРАНИЯ:

1. одобрить участие МОУ «№Ликино-Дулевская сош №5» в реализации РКПМО;

2. утвердить сроки проведения выборов в IEC с 05.09. по 08.09.2007года
